HKE X

& e X 7PN

il

RVIE
SEEAmES - BERE - aKEO

HEA M%< R Bl H B (A

411. (aa) WIESEATAINEAESE H ZRWHERIME & - (V5 EEE ARSI E

SR TS BB BV F BB T B R PR EAFTE AR EER - BRI
RS HE P2 B T R R FTE i S U hn ey (] 5 o 2idE E FRAE
(i EMEERM2HEERER AR FEGUREENBEREGE (A K
R AL B (T AR MEFT an) KPR THRIRGE AT 2R 2.2.8 B3
HNZ MR <) e G A R B PR PR BH =i e R S AT AR
BIHFEELALTS N -

BLE
RS MR

IS F T2 BRI DIRGHE S EIRIRHTE(E

707D. (a) (iii) ~%1(a)=k(b) * (a) 578 A HY BT B PRI R i mi AR R AR A e T 2o =

SHEPONREMEEFHEEZERFOSTH AR FEEFE - 8
t RS AU s A T LR AL 21 (b) SRS R T2 i
HEAEEREIREE FERP IS AEE FEE 2SR OE
SCHVFT AR FE SR FERHER - 2EMANVEE EIRIEMERAYSE
HEESEH - SHHEEERT2 AR EACRATE 707D FRE5(2)([ii) () 7>
B tima > QIZAE ARSI M iy 7 A\ B sl i - e difh i asi =
Pt s/ HENEF FERF OB E FIHE ZERFOSRRZAR
FEGYRTELNBEFETE (VB ERRGRRE — MR GG
(S MEM ) AT ) - BEEAEFFEERPOSBEEFTE
ZEEFEFPONFERHIARFERFEERIFE ~ B~ #31  QUEERE
AHANERIRZFARFER B ELENEECEMERR -




HKE X

&8 X3 Fh

REXFTEEBTFXE L4 ( THKATS BFXBA4%, ) NEENEE
EEONEREERF

FE ERFREF

2.2.8 BHIMNEEIIZE - RN

2281 WEEHEMMEHEENE EREER ZHGBRIE S —
BaeERER 2 HHBIEN T - B EEREAT ARG BRI RS
RSB R PERHE RIS LY R R NS AT 8

(@) MBS EFSEEA A FENE ISR aRTELNE
FERGTRAEAT (kA — et in O BB (L (e B M i) R AT AT R
TIREBLLERRFSE 2.2.8 (RUCHIHYERS NG B FTIE I MNYHE 5 )

(“EEHE SR FESR") - BUEHE SRR THEREE |

(b) ERFEHESSIEHEFNEEESIRE -

SEVUEE AR AE
41  WIREFRASEEFIMEK

FERRIEE 707B REVAIR T IWEE S —EEEH - TIESERT STy
fy 60 {3 H VB R Gt A b RPN e e /K IWEESE
it b - EEEESIREE R ERTIR - REIH RS ERT 2 E AN
TSGR S B EAIMIEK -

1B B G E AL G e e AP A H S G — 80y - BT E4E R Pk B (i B K]
BHEE2EARIMR . SEMEAZERER()EHEESERE (EEA
ISR T2 BETIMIE R BT AT AR ESIVER &) &(ii)
WG4 E AT B T I HV B G SRR ARS Mt RS 2 80 2 SRRIHY-90% Al K 2 iy
AT 60 {EE=35E H NHIFTA R BRI 115% © 35 DL A e HRATE T R
FBIRER » ZARIRER D 2 B A A AR IR B Y B 3H -

P A S B B 2 L A M K B B BT T 50 A A e DT
FILUF A E:

# MEX 1] 115% &> MINBEF:

CHA =10% x (BEF + 90%)
HPAD =0



HKE X

EEXZEF

& MEX [ 115% =i s MINBER (BB (i 5 R AR H-90%:

CHA = 10% x (MEX x 115+ 90%)
HPAD = (MEX x 115+90% - BEF - CHA)

Z MEX [ 115% /&7 )% i 2 s R A 90%:

CHA = G2/ RARITY 10%
HPAD = f#/#52/R4F BEF - CHA

A
MEX  ZrdBire0 (a5 P e s
MIN BT LRI R AT (BRI R i B ]

RA AT E)R) > ) BEF + 90% ;

BEF B [ 2 HIZE ST (Bl 2 AR B (H i, Z I R g BT 24
BB MG R EAF B A AR A B AT &R -

HPAD BT TR BT B T2 B B AR - R

CHA LTI EZZEPT A[IBA A B HTEIR - TR G 20 A0
10% ECA MR 1 FEEATET L (ERBIEEET » L2
FUPHT FOH L EREZ (FHITTER %) -

Vet A TSN RIS T07B IEHTHIR T » M1 EAs B S B MK
TR AT R AT

@ PEEEE H PRt R RS H R b LT ()RR 90%
)54

(b) EFEEEREE LT ()RI)AYEER -

() BA AR SARE (B GEERASEAR O I LI G SR T2 B TR Mt
IASEELL S E SR T AR R ASIVER) © (WA HEEEM2BED
(s AV R4S EATERS ML ER 088 - B 15 n] e AR

25

HAE s

5
Sl — -
= >~ HHX /N




HKE X

& e X 7PN

[EE A

, i B e O e S IR R A s b
() FEFESEERE R () IEGREA2EE AN E RS UE T
HMIERER R ARRVAENIRY 15%EIE L [ RITEER I G 2 B G I E 45

FT2 BRI MK -

45 &P

=T

BT BIT-SERA0 T  R B T S BIFT S B AR M - BRI » DL
T BT LA

() EtEfFEREeefaT 3 EEHnmElkEETE - MIEEER 60 {F
=¥EH,

(i) fEEEe S /KENE A ERFHMEERFHrFENH » e XeEz A
FEEEH,

(i) R EEfs 4 4%E 5 200,000,000 #7T (235 180,000,000 HETHIEEHE S
FARB Ay B B 4 BT R 8 A (L 4:HY 20,000,000 # 5T » A4 A (T{a1HA
EEE TS EEZEIMIEEN) ;

(iv) ERHHEEERSBIEE A 1,000,000 #THTHA S4EE TS BEEE M
TRER A K

W

(v) fEfEESPR%E B 320,000,000 HEIT -

PR B AR ARER (FEEIT)

HHER HHER HHE
GHRITSEEN GERSEEL GERSEEN
i EE (ZEGEHESIE) (EESHH) (EH2HH)
s5—H 150,000,000 50,000,000 30,000,000 20,000,000
s5—H 150,250,000 50,000,000 30,000,000 20,000,000
F=H 269565217 50,000,000 30,000,000 20,000,000
279,000,000
s5PUH 306,000,000 200,000,000 180,000,000 20,000,000

GRS BRI MR G L YT G TR

4.5.1 FEHVUH - Fir =8 5E H By e bR
= 269,565,217279,000,000-37T




HKE X

& e X 7PN

4.5.6

SHESE R T i A G A B
= (269.565,217279;000:000 7T x 1.15+0:9) x 10%
= 31,000,000 7T

R > SIS EEE TSR VY H TR VB M A G R A
(31,000,000-20,000,000)# . = 11,000,000 T

HHESE RS B BRI MG R GEER

= 269,565,217279,000,000 T x 1.15+-0-90 - 180,000,000 }#r~ 31,000,000
HBIT

= 99,000,000 7T

REAH @ THARERSE 41 RVETETERG - s (1= HW
= JE g 2 306,000,000 3T o

P fo e VB £ 11592 =3 7% (A 2k < FR A 96% (B[] - 306,000,000 T X
115% > 96%-x 320,000,000 #7T) » PRAAAIRIFSE 4.1 FRATFIAZE IS
CRIRIEEUN e Rl vl

= 320,000,000 37T x 10%

= 32,000,000 7T

NIL > SHERSE S FTRAE S 10 H TR (i8R LAY M A (R 5542(32,000,000-
31,000,000)3# 7T = 1,000,000 37T

T SR 2 B BRI MR AR

= (320,000,000 — 180,000,000 — 32,000,000)# 7T
= 108,000,000 &7



